



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Drápkaté opičky (kosmanovití) – obchod, chov v lidské péči a výskyt v přírodě
Student:	Lucie Folejtarová
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	doc. RNDr. Josef Navrátil, Ph.D.
Oponent:	JUDr. Mgr. Jaroslav Knotek, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Ústav aplikované a krajinné ekologie, AF, MENDELU

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků				X			
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem					X		
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování					X		

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce je v některých pasážích nepřehledná – především v místech přehršle grafů, kde jsou po boku celkových výsledků ještě graficky vyjádřeny zvláště výsledky pro nejvýznamnější hodnoty té které proměnné.

Jaký je význam drápkatých opiček v mezinárodním obchodu s primáty?

Jak si vysvětlujete velký podíl na exportech JAR, která navíc na rozdíl od jiných zemí vyváží především živé jedince? Zdá se, že import do této země nebyl nikdy nijak dramatický.

Existují informace o ilegálním obchodu s kosmanovitými?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

4.5.2015